

कार्यालय नगरपालिका मालपुरा जिला टोंक (राज.)

नगरपालिका वार्डों का पुर्नसीमांकन एवं पुर्नगठन 2019

क्र.स.	वार्ड नं.	
1	1	पालिका की उत्तर पश्चिमी सीमा दूदू रोड श्री रामधन जाट पश्चिम दिशा को जाने वाले रास्ते बाये हाथ के सभी मकानात (शिव कॉलोनी) को लेते हुए पालिका की पश्चिमी सीमा पर अलमशहूर छः चौकिया पर होकर अजमेर रोड पार कर पूर्व दिशा में चलकर पांच दुकानों पर पहुचकर पूर्व उत्तरी कोने से दक्षिण की ओर चलकर धोबी नाडे से बोदू खटीक की दुकान पर पहुचेंगी व वहाँ से पूर्व दिशा को चलकर रामसहाय खटीक के मकान पर पहुचकर रोड रोड उत्तर की ओर चलकर प्रारम्भिक स्थान पर पहुचेंगी।
2	2	रामसहाय खटीक के मकान से रोड रोड दक्षिण की ओर चलकर टोडा रोड पुलिया पर नसरुद्धीन की दुकान पर पहुचेंगी। नसरुद्धीन से रोड उतरकर पश्चिम की ओर देशवालियों की मस्जिद के रास्ते पर दाये हाथ के मकानात को लेते हुए रास्ते रास्ते चलकर मस्जिद के साईड के मकानात को लेते हुए श्री नवी मास्टर के मकान पर पहुचेंगी यहां पश्चिम की ओर चलकर झालरा तालाब की पाल पर चढकर अजमेर रोड पहुचकर वार्ड नं. 1 की सीमा सीमा चलकर प्रारम्भिक स्थान पर पहुचेंगी।
3	3	सीताराम बगीची से रोड रोड चलकर दाये साईड के सभी मकानात को लेते हुए साईड के सभी मकानात को लेते हुए पालिका की सीमा के अन्तिम छोर पर पहुचकर पालिका सीमा पर उत्तर की ओर चलकर अजमेर रोड पालिका सीमा पर पहुचकर वार्ड नं. 2 की सीमा पर चलकर प्रारम्भिक स्थान पर पहुचेंगी।
4	4	कृष्णा टाकीज से रोड रोड चलकर सीधे इशहाक जी की सीमेन्ट की दुकान पर पहुचकर हरिजन कॉलोनी में रोड से पश्चिम की ओर चलकर दादाबाडी को छोडते हुए दादाबाडी के पश्चिमी उत्तरी कोने से सीधे केकडी आरएसईबी के क्वाटर के पूर्वी उत्तरी कोने पर दाये ओर के सभी मकानात फकीरो की ढाणी को लेते हुए इदगाह पर पहुचकर इदगाह के उत्तर की ओर पालिका सीमा पर मीर कॉलोनी व अन्य दाई और के सभी मकानात को लेते हुए वार्ड नं. 3 की सीमा सीमा चलकर प्रारम्भिक स्थान पर पहुचेंगी।
5	5	श्री इशहाक जी की दुकान से रोड रोड चलकर इशहाक गिरदावर के मकान पर पहुचकर पश्चिम की उतरकर खारे कुए के रास्ते पर दाई और के मकानात को लेते हुए मुसानी नाडी पर पहुचकर वहां से चलकर गादरिया की मस्जिद पर पहुचकर गादरिया से दादाबाडी को लेते हुए दाई और में हरिजन बस्ती को लेते हुए वार्ड नं. 4 की सीमा सीमा चलकर प्रारम्भिक स्थान पर पहुचेंगी।
6	6	श्री इशहाक जी गिरदावर से टोडा रोड रोड चलकर खाल पर पहुचकर पालिका सीमा पर पहुचेंगी खाल से पालिका सीमा सीमा पश्चिम दिशा की ओर चलकर दाई और के सभी मकानात किदवाई कॉलोनी अन्य सभी मकानात को लेते हुए डूम के कुए से खारे कुए पहुचेंगी वहां से वार्ड नं. 5 की सीमा सीमा चलकर प्रारम्भिक स्थान पर पहुचेंगी।
7	7	टोडा रोड मो. मुशि के मकान से उत्तर की ओर से हथाई की ओर चले हुए अतिक हसन की गुवाडी को लेते हुए मोती जी जैन की दुकान को लेते हुए दुकान से छोटे मोहल्ले में घुसकर अ. मन्नान मोलाना के मकान को लेते हुए इरफान जी की गुवाडी को लेते हुए छोटी मस्जिद के पास मुस्ताक हाजी के मकान को लेते हुए टोडा रोड अलादीन के मकान को लेते हुए दक्षिण की ओर चलकर नासरिया मदरसा को लेते हुए प्रारम्भिक स्थान पर पहुचेंगी।

P

8	8	श्री मैथया ड्राईवर से चलकर छोटे मोहल्ले में वार्ड नं. 7 की सीमा सीमा चलकर सीधे अब्दुल्ला तहसीलदार के साईड के मकान को लेते हुए अ.स. पूर्व पार्श्व के मकानात को लेते हुए टोडा रोड पर चढकर सीधे उत्तर की ओर रोड रोड चलकर नारायण जी की आरामशीन पर पहुचकर पूर्व की ओर घुमकर कबाडियो के चौक को लेते हुए मुन्ना मास्टर के मकान पर पहुचकर कुम्हारों की गली की ओर शराफत अली की ओर के मकानात को लेते हुए अख्तर मास्टर के मकान की ओर के मकान को लेते हुए प्रारम्भ स्थान पर पहुचेंगी।
9	9	काजी सा. की हवेली से चलकर माणक चौक की ओर चलकर निलगरो की मस्जिद पर पहुचकर तेरापंथी मंदिर को लेते हुए बाई और के मकानात को लेते हुए यूनूस कारीगर के मकान को लेते हुए यूनूस कारीगर के मकान से सादात मस्जिद पर पहुचकर अबूबकर कारीगर के मकान से पूर्व की ओर चलकर रईस पीटीआई के मकान से पूर्व और चलकर बाई और के मकानात को लेते हुए प्रारम्भ के स्थान पर पहुचेंगी।
10	10	मांगीलाल जी ग्राम सेवक के मकान से दक्षिण दिशा की ओर टोडा रोड चलकर शर्मा आरामशीन को लेते हुए पूर्व दिशा घुमकर वार्ड नं. 9 की सीमा सीमा चलकर ताहिर के मकान पर जाकर यहां से उत्तर दिशा की घुमकर डिस्टीक बोड की हवेली की ओर के मकानों से लेते हुए पूर्व दिशा की ओर तेरापंथी मंदिर की छोडते हुए मस्जिद के मकान पर पहुचेंगी यहां से उत्तर की ओर घुमकर छोटी मस्जिद की दुकानों पर पहुचकर पुलिस चौकी को लेते हुए जाट की हवेली पर पहुचकर इसके सामने उत्तर दिशा को नसरुद्दीन फकीर के मकान को लेते हुए पश्चिम की ओर चलकर प्रारम्भिक स्थान पर पहुचेंगी।
11	11	श्री मांगीलाल जी ग्राम सेवक से टोडा रोड चलकर राम सहाय बोरा की दुकान मकान पर पहुचकर यहां से पूर्व से चलकर दाई और के मकानात को लेते हुए पारीक पान भण्डार पर पहुचकर कटले में घुसकर हज्जानी गली में घुसकर दाई और के मकानात को लेते हुए वार्ड नं. 10 की सीमा सीमा चलकर प्रारम्भ के स्थान पर पहुचेंगी।
12	12	टक स्टेण्ड पर श्री रामकरण गुर्जर के मकान से बाजार तरफ वार्ड नं. 7 की सीमा के बराबर चलते हुए प्रहलाद हलवाई की दुकान से उत्तर की तरफ व्यास मार्ग पर चलकर सीधे कन्हैयालाल खटीक की दुकान पर पहुचकर यहां से पश्चिम दिशा में मुडकर गुलफाम कसाई की दुकान के सामने रास्ता पार कर रामकरण बैरवा के मकान व रामदेव जी के मंदिर को लेते हुए रेती मोहल्ला सडक से सीधे गोकुल बलाई के मकान पर जाकर पुलिया के पास दक्षिण दिशा को घूमकर टक स्टेण्ड पर आरम्भ के स्थान पर पहुचेंगी।
13	13	जगराम गवारिया के मकान से दक्षिण दिशा में टोडा रोड चलकर रेती मोहल्ला सडक की पुलिया से पूर्व दिशा को वार्ड नं. 8 की सीमा के सहारे सहारे कैलाश ब्राहमण, मिल्मप्रचन्द कागला के सामने रास्ता पार कर जुम्मा पटवा बिशन सिन्धी के मकान को लेते हुए आगे घासी पटवा के मकान के पश्चिमी रास्ते से सीधे बाजार में चलकर यहां से उत्तर दिशा को अजीम बेण्ड वाले के मकान पर पहुचकर यहां से उत्तर दिशा को नवीन मण्डी बाजार में सीधे सुभाष सर्किल पर पहुचकर यहां से पश्चिम दिशा में महावीर मार्ग पर चलते हुए आरम्भ के यहां पर पहुचेंगी।
14	14	महेन्द्र शर्मा (मेडिकल स्टोर) से प्रारम्भ कर बस स्टेण्ड के अन्दर मनोहर जी के मकानात को लेते हुए लायन्स क्लब प्याउ की साईड छोडते हुए दामोदर शर्मा की दुकान पर पहुचकर जनता कॉलोनी को लेते हुए विनोद गुप्ता के साईड के मकानों को लेते हुए सीधे दशरथ जी मुंशी के मकान पर पहुचकर संजय मार्केट में चलकर रामलाल की दुकान के साईड के मकानात को छोडते हुए सीधे जयपुर रोड पर पहुचकर पश्चिम की ओर घुमकर इरमार्शल लुहार की दुकान पर पहुचकर बाई और के मकानात को लेते हुए प्रारम्भ के स्थान पर पहुचेंगी।

R

15	15	रामदेव गुर्जर की दुकानों को लेकर महावीर मार्ग में बाईं और के मकानात को लेते हुए राउमा विद्यालय छात्रा को लेते हुए उत्तर में नई मण्डी में चलकर बाईं और के मकानात को लेते हुए व्यास पेट्रोल पम्प पर पहुंचेगी वहां से सीधे सदरपुरा रोड पर चलकर बाईं और के मकानात को लेते हुए नगरपालिका सीमा सीमा चलकर दूदू रोड पहुंचकर दुग्ध डेयरी को लेते हुए वार्ड नं. 14 की सीमा सीमा चलकर संजय मार्केट में रामलाल वर्मा के साईड के मकानात को लेते हुए महावीर जी पटवारी के साईड के मकानात को लेते हुए बस स्टेण्ड के अन्दर चलकर प्रारम्भ स्थान पर पहुंचेगी।
16	16	भेंवर जी चान्दसेन के मकान नई मण्डी से उत्तर की ओर औम जी काबरा के मकान को लेते हुए रामचन्द्र गुर्जर के मकान से गोरवपथ पर पहुंचकर तालाब की पाल पाल बाईं और की मकानात सुभाष कॉलोनी को लेते हुए दुधारी मस्जिद पर पहुंचकर विजयवर्गीय धर्मशाला को लेते हुए महेश सेवा सदन के सामने की रोड रोड चलकर जयपुर रोड पहुंचकर सीधे हॉयर सैकेण्डरी के कोने पर पहुंचकर सीधी सिन्धी वालों की कॉलोनी को लेते हुए नगरपालिका सीमा सीमा चलकर तहसीलदार जी क्वार्टर पर पहुंचकर रोड रोड चलकर व्यास सर्किल होते हुए नई मण्डी चलकर सीधे प्रारम्भ के स्थान पर पहुंचेगी।
17	17	श्री ओम जी सोनी की दुकान से नवीन मण्डी चलकर दुल्हाना पान वाले की दुकान पहुंचकर सीधे रास्ते रास्ते चलकर इमामबाडा को लेते हुए सीधे अ. रहमान फकीर के मकान को लेते तालाब की पहुंचकर पश्चिम की पाल पाल चलकर रैगर मो. गुजर मो. को लेते हुए गौरव पथ पहुंचकर बच्छराज गुजर के मकान के और घुमकर देव जी मंदिर लेते हुए वार्ड नं. 16 की सीमा सीमा चलकर प्रारम्भ स्थान पहुंचेगी।
18	18	मोहन तेली की दुकान से दक्षिण की ओर चलकर अस्पताल जामा मस्जिद को लेते हुए सीधे सैन समाज के मंदिर को लेते हुए तालाब की पाल पर नीचे उतर कर गणेश जी के मंदिर को लेते हुए पाल पाल चलकर शाहबुद्धीन पटवा के मकान पर पहुंचकर वार्ड नं. 17 की सीमा सीमा चलकर प्रारम्भ के स्थान पर पहुंचेगी।
19	19	गांधी पार्क के कोने से चलकर नोरत टेलर मूल जी टाक के मकान के साईड के मकानों को लेते हुए सीधे ज्योति मार्केट में चलकर कटले घुसकर बाजार बाजार चलकर आजाद चौक में पहुंचकर राम जी पारीक के साईड के मकान को लेते हुए गुलाब जी मारु की साईड को छोड़ते हुए दुर्गालाल नामा के मकान को छोड़ते हुए धोबी मो. में घुसकर धोबियों ढाल से नीचे उतरकर रोड रोड चलकर पाण्डेता के मकानों को लेते हुए गांधी पार्क के प्रारम्भ स्थान पर पहुंचेगी।
20	20	व्यास हवेली से चलकर बाजार बाजार पूर्व दिशा की ओर चलकर बाईं साईड के मकानात को लेते हुए पुरानी तहसील दरवाजे में घुसकर गोवला घाट तेजाजी के मंदिर को लेते हुए तालाब की पाल पाल चलकर मोचियों के मकानात को लेते हुए सैन मंदिर से गोपाल बाबाजी के मकान को लेते हुए वार्ड नं. 19 की सीमा पर पहुंचकर 19 की सीमा सीमा चलकर प्रारम्भ के स्थान पर पहुंचेगी।
21	21	टीकम चाय वाले की दुकान माणक चौक बाजार से बापू बाजार आजाद चौक होते हुए सावलदास सिन्धी की दुकान पर पहुंचकर दक्षिण दिशा में घुमकर हजानी जी की गली से सीधे सडक पार कर हकीम नीलगर के मकान को लेकर दक्षिण दिशा में मुउकर ताराचन्द सिन्धी के मकान को लेते हुए बजरंग बलाई के मकान पर पहुंचकर यहां से पूर्व दिशा को घुमकर लाला जी आगरा वाले विनय टाकीज के कोने पर रास्ता पार कर चांद जी गणवरिया के मकान से उत्तर दिशा को घुमकर माणक चौक बाजार के रास्ते पर प्रारम्भ के स्थान पर पहुंचेगी।
22	22	माणक शाह जी महाराज की दुकान से चलकर दक्षिण की ओर चलकर सत्यप्रकाश तेग्या के मकान को लेते हुए हथई के रास्ते चलकर बाईं और के मकानों को लेते हुए गुल मोहम्मद हाजी के मकान से पूर्व की ओर सफेद सडक पर चलकर बाईं और के मकानात को लेते हुए सीधे पुरानी जामा मस्जिद पर पहुंचकर पश्चिम की ओर चलकर डिग्गी वालों के कटले के बाईं और के मकानात को लेते हुए प्रारम्भ के स्थान पर पहुंचेगी।

R

23	23	गनी शाह मकान से हथाई की ओर चलकर बाई और के मकानात को लेते हुए उमराव मंजिल पर पहुंचकर पूर्व की ओर चलकर हाटडियों में सरकारी से चलकर रईस मास्टर के मकान को लेते हुए उत्तर की ओर धुमकर मुख्तार चपरासी के मकान को लेते हुए बाई साईड के मकानात को लेते हुए अ. रसीद टीईटी के मकान के सामने से उत्तर की तरफ बाई और के मकानात को लेते हुए गोविन्द ब्राहमण के सामने बाई साईड को लेते हुए दशरथ मुंशी के पुराने मकान को लेते हुए हरिराम ब्राहमण के मकान से सिन्धी हवेली को लेते हुए सफेद सडक पर पहुंचकर प्रारम्भ के स्थान पर पहुंचेगी।
24	24	हथाई के चबूतरे से इस्लाम की दुकान से दक्षिण की ओर बाई साईड में अलादीन भणभुज्या के मकान को लेकर पूर्व की ओर धुमकर बाई साईड में आसीफ अली वकील के मकान को लेते हुए खलीलुर्रहमान के मकान को नाडी के बाई और के मकान लेते हुए अख्तर मास्टर के मकान पर पहुंचेगी यहां से देवजी की ढाल पर चढ़कर बाई और के मकानों को लेते हुए हाटडियों में मरिजद की कोटडी को लेते हुए इकराम मास्टर के मकान को लेते हुए वापस प्रारम्भ स्थान पर पहुंचेगी।
25	25	अययूब मास्टर के मकान दक्षिण दिशा की ओर चलकर बाई साईड के मकान को लेते हुए टोडा रोड पर रियाज मास्टर के मकान पर पहुंचकर टोडा रोड से पूर्व की ओर घुमकर बाई और के मकान अख्तर डिप्टी के मकान से आगे टोडा रोड पर चलकर पुलिया के पास उत्तर की मण्ड की साईड को छोड़ते हुए बाई और के मकान व रमजानी व अलादिया मास्टर के मकान को लेते हुए फाजल के नाडे पर अ. रहीम उर्फ दुल्या के मकान पर पहुंचकर पश्चिम की ओर घुमकर बाई और के मकानों को लेते हुए मोचियों की गुवाडी को लेते हुए आरम्भ के स्थान पर पहुंचेगी।
26	26	टोडा रोड पुलिया से मण्ड के पास याहया मास्टर से बाई और के मकानों को लेते हुए टोडा रोड पर खाल की ओर चलकर रेल्वे फाटक से पूर्व उत्तर की ओर घुमकर बाई साईड में मेदास पुलिया पर पहुंचेगी पुलिया से पश्चिम की ओर घुमकर बाई साईड के मकानात को लेते हुए बदरी की चक्की को लेते हुए रैगरों की धर्मशाला से पश्चिम की ओर बाई और जगन्नाथ रैगर बाबू से बाई और के मकानों को लेते हुए वाहीद बिरयानी के मकान पर पहुंचकर नाडे पर पहुंचकर नाडे से बाई और के मकानों को लेते हुए अलादिया पुलिस वाले के मकानात को लेते हुए मण्ड के रास्ते पर बाई और के मकानातों को लेते हुए सलीम मास्टर नागोरी के मकान को लेते हुए मण्ड के पास टोडा रोड पुलिया पर पहुंचेगी।
27	27	खाल में कान्हा खाती की आरामशीन से पश्चिम की ओर चलते हुए बाई साईड में नजीर मास्टर के मकान को लेते हुए दाई और के मकान को कलीम शाह के मकान पर पहुंचकर नागोरियों की मरिजद को छोड़ते हुए बाई साईड में नशरुद्दीन नागोरी के मकान को लेते हुए पाटोदी की ढाल पर चढ़कर मोती झाझडी की हवेली को लेते हुए गुनाडिया की हवेली पर पहुंचकर दक्षिण की ओर घुमकर देवजी की ढाल पर पहुंचकर अययूब के मकान से पूर्व की ओर घुमकर असरार मास्टर के मकान से उत्तर की ओर घुमकर तब्बाब चपरासी के मकान पर पहुंचकर वहां से पूर्व की ओर धुमकर बाई और के मकाना लेते हुए अकबर मिस्त्री व गजेन्द्र पूर्व पार्शद के मकान की साईड को लेते हुए कोने पर लालाराम की हवेली पर पहुंचकर रैगरों की धर्मशाला की साईड छोड़कर शबराती के मकान से सुलतान नागोरी के मकान से इब्राहीम राकस्या के प्लाट से पूर्व की तरफ खाल के रास्ते पर मन्नान नागोरी के मकान को लेते हुए सरकारी शौचालय व टाउन नं. 5 स्कूल लेते हुए प्रारम्भ के स्थान पर पहुंचेगी।

P

28	28	लक्ष्मीनाथ जी के मंदिर से पश्चिम की ओर चलकर दाईं ओर के मकानात को लेते हुए गुनाडियों की हवेली पर पहुंचकर हवेली को छोड़ते हुए गुनाडियों की हवेली से रसीद टीईटी के मकान के पीछे की ओर पतली गली में होकर दशरथ मुंशी के पुराने मकान को छोड़ते हुए बारागांव मो. को लेते हुए रामनारायण जी विजयवर्गीय के मकान पर पहुंच सफेद सड़क पर चलकर पूर्व दिशा में चारभुजा मंदिर पहुंचकर मंदिर से पुरानी तहसील दरवाजे घुसकर दाईं तरफ के मकानों को लेते हुए घनश्याम गोवला के सामने वाली गली में घुसकर सीधे दाईं ओर के मकानात लेते हुए भैरू जी चबुतरे पर पहुंचकर रामनारायण पुलिस वाले बिहारीलाल जी के साईड के मकानात को लेते हुए प्रारम्भ के स्थान पर पहुंचेगी।
29	29	कान्हा खाती से पूर्व की ओर चलकर पालिका सीमा पर पहुंचकर सीमा में उत्तर में नसीया जैन समाज को लेते हुए नसीया से रामपाल के मकान को लेते हुए आगे चलकर तालाब की पाल पाल चलकर घनश्याम गोला के सामने से घुमकर बाईं ओर के मकानात को लेते हुए भैरू जी से लक्ष्मीनाथ की ओर चलकर छीपों की ढाल पर पहुंचकर पाटोदीयों की ढाल पर बाईं ओर के मकानात लेते हुए नागोरियों की मस्जिद को लेते हुए खातियों के मोहल्ले व गुर्जरों के मोहल्ले को लेते हुए प्रारम्भ के स्थान पर पहुंचेगी।
30	30	प्रधान जी निवास से जयपुर रोड पर चलकर छीतर जी की दुकान छोड़कर दक्षिण में चलकर रघुवीर पारीक के मकान के पीछे से सीधे गोरवपथ पर पहुंचकर वार्ड नं. 16 की सीमा सीमा चलकर फुलपीर बाबा को लेते हुए प्रारम्भ स्थान पर पहुंचेगी।
31	31	छीतर जी की दुकान से जयपुर रोड चलकर सावरकर सर्किल पर पहुंचकर घाटी रोड चलकर इन्द्रा कॉलोनी में दक्षिण की ओर मुड़कर आरोग्य अस्पताल के सामने होकर इस कॉलोनी गोपी दरोगा के मकान के आगे से रोड पर पश्चिम की ओर चलकर आगे दक्षिण में मुड़कर मंदिर पर पहुंचकर कब्रिस्तान जवाहर नगर की साईड की प्रथम लाईन को लेते हुए पश्चिम की ओर रोड रोड चलकर रामलाल खाती के मकान पहुंचेगी व उसमें मकान को लेते हुए दक्षिण की ओर चलकर रोड रोड गोरवपथ पर वार्ड नं. 30 की सीमा सीमा चलकर प्रारम्भ के स्थान पर पहुंचेगी।
32	32	आरोग्य अस्पताल से पूर्व की ओर घाटी रोड पर चलकर घनश्याम सिन्धी की दुकान पर पहुंचकर यहां से दक्षिण में मुड़कर दाईं ओर के मकान लेते हुए रामबाबू छीपा के मकान पर पहुंचकर यहां से पूर्व में घुमकर टीकम जी जैन के मकान को लेते हुए सीधे चिन्ताहरण बालाजी रोड पर पहुंचकर चिन्ताहरण बालाजी साईड के मकानात लेते हुए गौरवपथ चलकर जवाहर नगर को लेते हुए वार्ड नं. 31 की सीमा सीमा चलकर प्रारम्भ के स्थान पर पहुंचेगी।
33	33	घनश्याम सिन्धी की दुकान से वार्ड नं. 32 की सीमा सीमा चलकर बाईं साईड के मकानात को लेते हुए चिन्ताहरण बालाजी से पूर्व की रोड रोड चलकर गणेश रैगर के मकान को लेते हुए घाटी रोड पर चढ़कर रामपाल के मकान पर पहुंचकर मकान छोड़ जैन नसीया के पीछे से आगे उत्तर की चलकर सीधे गुर्जरों की ढाणी को शामिल करते हुए पुराने रेल्वे ट्रेक पर पहुंचकर ट्रेक ट्रेक दक्षिण की ओर बाईं ओर के समस्त मकानात छात्रावास, अस्पताल को लेते हुए घाटी रोड तिराहे पर पहुंचकर श्योजी रैगर इन्द्रा कॉलोनी के मकान को लेते हुए गौरव पथ पर पश्चिम की ओर चलकर प्रारम्भिक स्थान पर पहुंचेगी।
34	34	श्योजी रैगर के मकान को छोड़कर वार्ड नं. 33 की सीमा चलकर नगरपालिका की सीमा पर पहुंचकर उत्तर दिशा की ओर चलकर सीमा सीमा फलोदी बालाजी पहुंचकर बालाजी के सामने चलकर शास्त्री नगर में अन्दर घुसकर भेंवरलाल शर्मा के मकान के पीछे वाली रोड पर अन्दर शास्त्री नगर में सीधे गोरवपथ की ओर चलकर आखरी में मोहनलाल रैगर के साईड के समस्त मकानात को लेते हुए गोरवपथ पर चढ़कर गौरव पथ पर पूर्व की ओर चलकर प्रारम्भिक स्थान पर पहुंचेगी।

PL

35	35	मोहन रैगर के मकान से उत्तर में चलकर जयपुर रोड पर पहुंचेगी जिसमें बाई साईउ के सभी मकान सम्मिलित होंगे जयपुर रोड क्रॉस कर पालिका सीमा सीमा चलकर पीनणी रोड पर नर्सरी के पीछे वाले को पर पहुंचकर दक्षिण दिशा की ओर घुमकर जयपुर रोड पर पहुंचेगी जयपुर रोड से सावरकर सर्किल पहुंचकर गोरवपथ पर चलकर प्रारम्भ के स्थान पर पहुंचेगी।
----	----	---

P-517119

अधिशायी अधिकारी
नगरपालिका मालपुरा